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Slavnostní křest komentáře k Zákonu o
trestní odpovědnosti právnických osob
Dne 18. dubna 2018 proběhl v nových prostorách advokátní kanceláře Dentons slavnostní křest
druhého podstatně přepracovaného a doplněného vydání komentáře k Zákonu o trestní odpovědnosti
právnických osob vydaného nakladatelstvím Wolters Kluwer. Na komentáři se autorsky podíleli
Jaroslav Fenyk, soudce Ústavního soudu, Ladislav Smejkal, partner a vedoucí trestněprávní praxe v
pražské kanceláři Dentons, a advokátka Irena Bílá.

Publikace reflektuje nejvýznamnější legislativní změny přijaté během uplynulého roku. Základy
trestní odpovědnosti právnických osob byly zásadně změněny, a to jak z pohledu výčtu trestných
činů, kterých se může právnická osoba dopustit, tak i z pohledu přičitatelnosti trestných činů
právnickým osobám. Zásadní novinkou je pak i nová právní úprava vyvinění se z trestní odpovědnosti
právnických osob a nová právní úprava správního trestání podle zákona č. 250/2016 Sb., o
odpovědnosti za přestupky a řízení o nich.

Součástí komentáře je i doporučení autorů týkající se interních opatření k předcházení trestné
činnosti právnických osob.

Úvodního slova při slavnostním křtu se ujala profesorka Dagmar Císařová, která patří mezi
nejvýznamnější české odborníky na trestní právo. Kromě autorů a zástupců advokátní kanceláře
Dentons a nakladatelství Wolters Kluwer se akce zúčastnili významní hosté z předních finančních
institucí, českých médií, České advokátní komory, Univerzity Karlovy, Vrchního soudu v Praze a
Policejní akademie.

Komentář je možné objednat >>> zde.

Poznámka:

Stručnou prezentaci komentáře z úst jednoho z autorů, partnera pražské kanceláře Dentons
Ladislava Smejkala, můžete shlédnout ve videu, které je k dispozici na těchto odkazech:

Česká verze - k dispozici >>> zde.
Anglická verze - k dispozici >>> zde. 

 

https://www.epravo.cz/top/zakony/sbirka-zakonu/zakon-ze-dne-12-cervence-2016-o-odpovednosti-za-prestupky-a-rizeni-o-nich-21194.html
https://obchod.wolterskluwer.cz/cz/zakon-o-trestni-odpovednosti-pravnickych-osob-a-rizeni-proti-nim-komentar-2-vydani.p4287.html
https://vimeo.com/user34394004/review/264983357/e7f2d6cd27
https://vimeo.com/user34394004/review/264970391/c114dd44d6
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